

未來數月四大盛事率先揭盅

文化節龍舟賽書展美酒佳餚巡禮陸續有來

香港文匯報訊 特區政府文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日與旅遊業、酒店業、航空業、餐飲業、零售業等界別代表會面時，在會上預告政府將公布下半年的盛事項目名單，並鼓勵業界好好把握盛事帶來的商機，及早作出準備及部署。當晚，特區政府在社交平台的專頁「添馬台」表示，今年上半年香港已有逾百項盛事，並公布未來數月即將舉辦的不同盛事及精彩活動，包括中華文化節、2024年香港國際龍舟邀請賽、香港書展及香港美酒佳餚巡禮等，讓市民和旅客親身參與，從不同角度體驗香港的非凡魅力。

楊潤雄在會上轉達了國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍對香港旅遊業的關心，並與各代表深入討論如何推動業界積極轉變、應變、求變，如何多用新思路、新辦法解決面臨的挑戰，走高質量特色之路，在變革中實現大提升。大家都認同必須充分發掘香港豐富的旅遊資源、不斷提升服務質素、促進旅遊及相關界別的進一步協作和開發全新旅遊產品及推廣活動，着力提升服務質素，以鞏固及加強香港作為「最佳旅遊目的地」的地位。

重視旅業發展對經濟貢獻

楊潤雄說，政府十分重視旅遊業的發展，以及對經濟的貢獻。推動香港的旅遊發展是需要各界別的努力及支持。局方會與業界攜手，共同提升香港旅遊業的競爭力，充分發掘香港豐富旅遊資源，並借鑑各地成功經驗，創新思維，優化政策。面對旅客習慣轉變及周邊城市競爭，香港旅遊及相關界別需要靈活應變，敢於創新，發掘更多具香港特色的景點，並加強推廣，務求為旅客製造更多元、豐富、獨特的旅遊體驗，努力落實「香港無處不旅遊」的理念。局方亦會積極推動業界不斷提升服務質量，並鼓勵市民大眾一同發揮熱情好客之道，讓旅客感到賓至如歸。

中華文化節 (6月至9月)

康文署弘揚中華文化辦公室首度推出「中華文化節」，向世界展示中華優秀傳統文化的魅力。首屆「中華文化節」內容豐富多彩，大型演出包括壯美的開幕舞劇《五星出東方》、康文署品牌項目「中國戲曲節」的精選劇目，以及獲國家藝術基金肯定的本地優秀作品。

多個本地藝術組織更將攜手協力，竭盡所能為文化節製作優質節目，既有富傳統色彩的音樂與歌舞，亦有跨媒體演出、電影、展覽、講座、藝人談、大師班等。

2024年香港國際龍舟邀請賽(6月15日至16日)

2024「香港國際龍舟邀請賽」載譽歸來！數千名世界頂級龍舟運動員將於6月15日至16日雲集香港，在維多利亞港的天際線下奮力比拚，爭奪殊榮。為慶祝中華人民共和國成立75周年，是次活動設有75周年系列盃賽，為全城營造喜慶氣氛。歡迎大家在尖沙咀東部海濱觀賞精彩賽事，感受浪花飛濺、百舸爭流的熱烈氣氛，為健兒吶喊打氣！

香港書展(7月17日至23日)

香港出版總會每年一度於大會堂舉行的展覽，可以說是香港書展的前身。首屆香港書展於1990年舉行，至今已為本地一年一度大型盛事，入場人數屢創新高。

香港美酒佳餚巡禮(10月)

每年10月，香港旅遊發展局將舉行年度盛事「香港美酒佳餚巡禮」，於中環海濱活動空間舉行美酒佳餚戶外派對，讓大家一嘗全城醇美瓊漿。活動每年吸引300多個攤位，匯聚多個國家及地區的經典得獎名酒、新潮流的酒精飲品及新緯度產區的葡萄酒等，場內近百個美食攤位網羅逾百款環球人氣美食。

巡禮除了呈獻美酒佳餚外，晚上還有特別活動，包括由品酒師和名廚師舉辦的主題工作坊、親子活動，以及來自國際樂隊及本地歌手的音樂演出，為大家帶來一場愉悅身心的視聽盛宴。



▲楊潤雄與旅遊業、酒店業、航空業、餐飲業、零售業等界別代表會面。



▲政府率先公布下半年4大盛事。添馬台Fb

幫青年搵工「展翅青見」招聘會旺場

香港文匯報訊 (記者 王儂) 為配合青年的職前培訓及就業需要，勞工處「展翅青見計劃」昨日在麥花臣場館舉辦「青年搵工日@展翅青見計劃」招聘會，共有33間公司參與，涵蓋運輸、航空服務、酒店、主題公園、公用事業、零售、飲食及物業管理等，合共提供逾2,000個適合青年求職者的全職及兼職在職培訓職位空缺，適合15歲至24歲學歷在副學位或以下、無相關工作經驗的青年求職者參加。是次招聘會吸引不少青年前往求職，勞工處並邀請了多位青年藝人到場，與青年分享發展事業經歷。

33公司提供逾2000職缺



◆勞工處舉辦展翅青見計劃招聘會，共有33間公司合共提供逾2,000個職位。Fb圖片

到場的應屆文憑試考生林小姐表示，希望在書店找一份兼職工作，對薪金並無特別期望，「主要是累積下銷售經驗，探索不同工種，看看自己喜歡什麼職業。」她在社交平台看到是次招聘會，認為辦得挺好，希望未來有更多類似招聘活動，讓年輕人能更方便了解不同公司的職位。

同為應屆文憑試考生的陳小姐則希望找到飲食業的兼職工作，豐富一下工作經驗。她說：「現場人流比想像中多，我也是在網上看到是次招聘活動，所以來看看能否找到時薪約70元的兼職工作。」梁先生本來當全職工作，由於現時夜晚報讀了晉修課程，所以打算尋找餐廳後廚等服務性行業的兼職，以便安排時間，「估不到這麼多人來求職！」

參與招聘的僱主會即場進行招聘及面試，勞工處更請來年輕藝人張敬軒、林奕匡、鍾柔美及黃明德作嘉賓，分享他們在發展事業的成長經歷。

藝人分享成長經歷

勞工處「展翅青見計劃」

是為15歲至24歲、學歷在副學位或以下的離校青年人提供全面的求職平台，配合一站式和多元化的職前及在職培訓，幫助青年人認識自我和職業志向，豐富他們的工作技能及經驗，以提升就業競爭力。

聘用學員可獲在職培訓津貼

「展翅青見計劃」所提供的項目包括培訓課程、工作實習訓練、在職培訓，並安排註冊社工擔任學員的個案經理，為學員提供個案管理及就業支援服務。僱主於在職培訓期間，聘用學員擔任全職或兼職職位，可獲得全面的支援服務及每月在職培訓津貼。津貼金額為每名學員於培訓期內每月薪酬的50%，上限以每名學員每月計為5,000元(為期6個月至12個月)。

僱主須委派具相關工作經驗的現職員工擔任學員的導師，於在職培訓期間指導學員。如學員需要報讀或報考與工作有關的職外專業技能培訓課程或考試，可向「展翅青見計劃」申請發還課程或考試費用，上限為4,000元。在職培訓期滿後，如有合適的職位空缺及學員表現理想，僱主會考慮續聘學員。

「多彩貴州」在港舉行 公布兩精品旅遊路線



◆2024「多彩貴州」香港旅遊推介會昨日在港舉行。

香港文匯報訊 (記者 子京) 為發揮香港的國際化平台優勢，加強與香港旅遊企業的聯動合作，由貴州省旅遊產業發展集團主辦，貴州省政協港澳僑外事務委員會、香港貴州商務促進會協辦之2024「多彩貴州」香港旅遊推介會昨日在港舉行。會上發布了兩條「支支串飛」、「小車小團」精品旅遊路線，並與本港多間旅行社舉行合作簽約儀式，以「引港入黔」為抓手，攜手探索文化旅遊合作的新模式、新路徑。

貴州省政協副主席孫誠誼在會上表示，貴州是中國革命的福地，生態環境的綠地，也是度假旅遊的寶地。習近平總書記多次稱讚貴州素有「公園省」之美譽。走進多彩貴州，感受自然天成之美、人文風情之美、生態康養之美、田園意趣之美和戶外運動之美，相信大家都能看到處處有風景、時時有風情的貴州，能看到四季皆錦繡的貴州。「多彩貴州美不勝收，『黃小西』喊您到貴州『吃晚飯』！」

香港貴州商務促進會會長計艷莉表示，貴州旅遊資源十分豐富，貴州省政府高度重視旅遊產業發展，作出了要打造世界級旅遊目的地的戰略部署。商會全力支持發揮香港的國際化平台優勢，加強貴州與香港旅遊企業的聯動合作。她提到，「村超」足球作為貴州體旅融合的獨有特色，商會更向前跨進一步，發揮「超級增值人」的作用，積極推廣在港「村超」文化。

香港立法會旅遊界議員姚柏良期望藉着推介會，為香港旅遊業界打開更加了解貴州的窗口，為促進兩地文旅融合、文化旅遊帶來實質性推動。他同時邀請貴州人民多來港作客，感受香港特區「一國兩制」下的生活方式，共同推進黔港兩地旅遊業的雙贏發展。

推介會上，貴州面向香港市民發出真誠邀請，誠邀廣大遊客到貴州旅遊，邀請相關文旅企業到黔，開啟兩地文化旅遊合作新篇章，共同打造貴州為世界級旅遊目的地。

資料辦：所有部門已完成檢視工作

香港文匯報訊 (記者 聶曉輝) 針對接連出現政府部門電腦系統故障及資料外洩事故，香港特區政府資訊科技總監辦公室(資料辦)早前再次向所有決策局及部門首長發出清晰指示，要求部門全面檢視現有資訊保

安措施及其轄下資訊系統，以確保敏感及個人資料得到妥善保障，同時提醒所有人員必須嚴格遵守保安規例、政府資訊科技保安政策及指引，並最遲於前天(13日)回覆確定。資料辦昨日在回覆香港文匯報查詢時表

示，過去一個星期已主動聯絡所有部門，而所有政策局及部門亦根據指示完成檢視工作並已向資料辦確認。按政府的資訊保安政策，並無把敏感及個人資料儲存於公有雲平台上。

港議員訪大馬兩商會及數碼經濟機構 冀深化兩地經貿創科合作

香港文匯報訊 香港立法會主席梁君彥率考察團昨日在馬來西亞吉隆坡繼續進行第三天職務訪問行程，先後與當地工商界代表會面交流，以及到訪當地數碼經濟機構，探討如何深化當地與香港的創科合作等。

梁君彥昨日在社交平台發帖表示，考察團今次在馬來西亞分享了香港在產、學、研方面的協作發展情況，並宣傳香港有雄厚的基礎科研實力，深切期望馬來西亞工商界支持香港加入《區域全面經濟夥伴關係協定》(RCEP)，進一步增強香港與亞太地區的經貿合作關係，讓香港成為促進亞太各地經濟發展的其中一個新引擎。

考察團昨日早上與馬來西亞中華總商會(ACCCIM)總會長盧成全會面，雙方就推動新型工業化和支援青年企業家等議題交流，均表示期望兩地企業繼續推動產業交流和知識分享，以助兩地經濟發展。

梁君彥表示，ACCCIM一直與香港的中華總商會和中華廠商會有緊密聯繫，對兩地經濟發展有重大貢獻，期望兩地企業繼續透過推動產業交流和知識分享，為兩地經濟繼續帶來莫大裨益。

港速入RCEP 助加強區域合作

其後，考察團與馬來西亞全國工商總會(NCCIM)的代表共晉午餐，席間介紹

香港商貿和投資的最新發展，並闡述香港盡早加入RCEP將有助加強區域合作。考察團並就「一帶一路」倡議和粵港澳大灣區發展與商會交流，冀進一步促進雙邊關係，在投資、貿易、航運和物流等領域上做到互惠共贏。

昨日下午，考察團到訪了馬來西亞政府轄下、領導推動當地數碼經濟轉型的數碼經濟機構(MDEC)，了解當地創新科技的最新發展，並探討如何深化合作。考察團與馬來西亞數碼經濟機構的代表分享了在電子商貿、電子支付、金融科技、數碼基建，以及網絡和數據安全等領域的經驗。



◆梁君彥(前排左七)和考察團成員與盧成全(前排左八)會面。梁君彥Fb圖片